
Ata da 9º reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município
de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google
Meet, no dia 11 de Julho de 2023, para debater os assuntos com relação a
elaboração do plano diretor do município.os representantes da RMBH
Alexandre Soares, Fred Vittóri arquiteto urbanista Charliston Marques,
Guilherme Macedo os representantes da Sociedade Civil, Miguel Arcanjo,
Cláudia Brant, e Breno Oliveira, representando o legislativo, a vereadora
Jussimara Brandão e representando o Poder Executivo Municipal, estiveram
presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral , Vanderson
Borba e a arquiteta Isadora Mask Vila Nova e como visitante o sr. Paulo
Macedo .Iniciamos fazendo o levantamento do bairro Emília que possui um
posto de gasolina, spiral (móveis rústicos e poto turístico), ausência de
equipamentos públicos, sede do conselho tutelar, sociedade são Vicente de
Paula (projeto social), com influência forte através da rede ferroviária e rodovia
MG 424, com delimitação do bairro, bairro irregular com algumas partes sem
registro, sem arborização pública, possui uma igreja evangélica, salão das
testemunhas de Jeová. Bairro provido de comercio e serviços, tem
abastecimento de água e esgoto através da COPASA, possui uma elevatória
da COPASA, meio fio na Avenida Brasília, no bairro a locomoção é feita através
da Avenida Brasília, é um bairro pequeno, sem problemas de mobilidade, bairro
sofre com a enxurrada da chuva que vem de outros bairros por falta de
captação da água ao lado do posto de gasolina, já foi feita a canalização em
três pontos mais críticos, a coleta de resíduos sólidos e recicláveis é feito
através da prefeitura, possui iluminação pública em todo o bairro que
atualmente está em revisão, é um bairro todo pavimentado, há questionamento
somente de ruído e vibração da ferrovia e na avenida Brasília sobre rachaduras
nas residências causadas pela vibração do transito intenso de caminhões,
existe vários pontos com redutor de velocidade. Logo em seguida, passou a
falar sobre o bairro Maracanã, começando pela igreja São Geraldo, igreja
evangélica de Deus, assembleia de Deus, capela São Judas Tadeu, guarda de
Moçambique do Itamar, guarda de Moçambique do Chico Cachimbo, e outros,
porém com imóveis alugados, constatando assim que no bairro existe vários
pontos culturais e religiosos, como equipamentos públicos, existe a escola
estadual Antônio Delphino dos Santos, creche municipal Dona Chica, e escola
municipal Laerte Fraga, neste bairro está localizado a unidade central de saúde
e foi relatado que onde funcionava o CRAS será o Centro de Apoio ao Autismo,
é localizado também o curumim, onde funciona a secretaria municipal de
esportes que possui uma quadra, está sendo construída a futura instalação da
Delegacia de Polícia Civil, possui academia ao ar livre na praça São Geraldo.
Na próxima reunião será tratado dos demais assuntos sobre o bairro. Para
comprovação da presença será anexada a captura de imagem do momento
final da reunião. Prudente de Morais, 11 de Julho de 2023.




